REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1890089239001

RAZON SOCIAL:

INDUSTRIAL Y COMERCIAL CASTRO OJEDA ICCO SA

NONBRE COMERCIAL:

LC.C.O. S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE:

ESPECIAL

REPRESENTANTE LEGAL:

CASTRO DJEDA JORGE DARWIN

CONTADOR:

ZURITA ROSERO GEOVANNA DEL PILAR

FEG. INICIO ACTIVIDADES:

15/02/1966

FEC. CONSTITUCION:

18/02/1995

FEC. INSCRIPCION:

18/04/1986

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

03/02/2011

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MAYOR DE PRODUCTOS DIVERSOS PARA EL CONSUMIDOR

DONICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: TUNGURAHUA Cantón: AMBATO Parroquía: HUACHI LORETO Ciudadela: AMERICAN PARK Calle: AV. REAL AUDIENCIA Número: SIM Intersección: SEGUNDA CONSTITUYENTE Referencia ubicación: DIAGONAL A LAS BODEGAS DE MARCIMEX Telefono Trabajo: 032845895 Telefono Trabajo: 032845895 Telefono Trabajo: 032845895 Email: geoconta@iccosa.net Telefono Trabajo: 039900948

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA
- * IMPUESTO A LA PROPIEDAD DE VEHÍCULOS MOTORIZACIOS

* DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 901 al 991

ARIERTOS:

CERRADOS:

0

JURISDICCION: \ REGIONAL CENTRI

REGIONAL CENTRO IL TUNGURAHUA

FIRM DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: PKSEVILLA

Lugar de unición AMA CALITYME SE

Facha y hora: 03/02/2011 19:21:21

Págusa 1 de 2

SRì.gov.ec

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS Intendencia de compañías ambato

RECIBIDOR 2

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1890089239001

RAZON SOCIAL:

INDUSTRIAL Y COMERCIAL CASTRO OJEDA ICCO SA

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

201

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. MICIO ACT. 18/02/1986

NONBRE CONERCIAL:

I.G.G.O. S.A.

PEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓNICAS:

FEG. REINIGIO:

VENTA AL POR MAYOR DE PRODUCTOS DIVERSOS PARA EL CONSUMIDOR VENTA AL POR MAYOR DE BEBIDAS ALCOHOLICAS VENTA AL POR MAYOR DE PRODUCTOS DE LIMPIEZA VENTA AL POR MAYOR DE UTILES DE ESCRITORIO

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: TUNGURAHUA Camón: AMBATO Parroquia: HUACHI LORETO Ciudadela: AMERICAN PARK Calle: AV. REAL AUDIENCIA Número: SM Intersección: SEGUNDA CONSTITUYENTE Referencia: DIAGONAL A LAS BODEGAS DE MARCIMEX Telefono Trabajo: 032845895 Telefono Trabajo: 032845895 Email: geoconta@locosa.net Telefono Trabajo: 099930845

FIRMA DEL CUNTRIBUYENTE

-SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: PKSEVILLA

Lugar de ereisión: AlabATO/ROLIVAR 1582

Fecha y hore: 03/02/2011 19:21.21

Pagina 2 de 2

SRi.gov.ec